
 
 
 

ATA DA REUNIÃO DO CPA – COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA  FAESP 
 
 

 Aos 30 (Trinta) dias do mês de março do ano de 2010 (Dois mil e dez), no horário 

19h30min (Dezenove horas e trinta minutos), reuniu-se na sala de reunião dos 

professores, os membros convidados a compor a nova CPA - Comissão Própria de 

Avaliação da FAESP Faculdade Anchieta de Ensino Superior do Paraná. Reunião esta 

conduzida pelo Diretor de Planejamento Professor Rineo Lançoni, com a presença dos 

docentes, Giulliano Farias Sandrini, Rodrigo Julio Braga e os discentes Clara Patrícia 

Schuhli de Souza do 3º período do Curso de Pedagogia – Licenciatura e Samuel Alves 

Dias do 5º período de Administração – Bacharelado, representantes do corpo Técnico 

Administrativo Lenir Delfino Schneider e Cristiane Futrik dos Santos e os representantes 

da Sociedade Civil organizada, convidados a compor esta nova Comissão Sra Adirce 

Nazaré da Silva e o Sr. Carlos Alisson Castanheira Rabello. Na seqüência o professor 

Rineo Lançoni, explicou demoradamente as finalidades da Comissão Própria de 

Avaliação – CPA e sua atuação e formas de trabalho dentro da Instituição, como 

Comissão autônoma e a formação da mesma nas categorias, docentes, discentes, 

pessoal técnico administrativo e representantes da sociedade civil organizada, na sua 

composição obrigatória, por determinação da Lei nº. 10.861 de 14 de abril de 2001, que 

institui o Sistema Nacional de Avaliação da Educação Superior e a portaria do MEC nº. 

2051 de 9 de Julho de 2004 que regulamenta os procedimentos da avaliação institucional 

tanto interna como externa em todas as Instituições de nível Superior do país. Também os 

presentes receberam um manual de orientações gerais para o roteiro da Auto Avaliação 

elaborado pelo Inep/Mec. Foi ressaltado o trabalho importante que a Comissão terá na 

avaliação interna da instituição e os princípios do que vem ser esta avaliação, que é um 

processo contínuo por meio da qual uma instituição constrói o conhecimento sobre sua 

própria realidade, buscando compreender os significados do conjunto de suas atividades 

para melhorar a qualidade do Ensino Superior e alcançar maior relevância social. Para 

tanto sistematiza informações, analisa coletivamente os significados de suas realizações, 

desvenda formas de organização administração, ação educacional, pontos fracos a 

corrigir, pontos fortes e potencialidades da Instituição. Finalizando foi marcada uma 

próxima reunião para o dia 07 de Abril de 2010 às 19h30 (dezenove horas e trinta 

minutos), com todo o grupo para sanar dúvidas e proceder a composição definitiva da 



Comissão Própria de Avaliação – CPA e o respectivo envio dos nomes dos componentes 

ao INEP/MEC. Nada mais havendo a tratar foi a referida reunião encerrada a qual vai 

assinada por mim  e pelos participantes presentes, em Curitiba 30 (Trinta) de Março de 

2010 (Dois mil e dez). 
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